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Elements de la columna per sota que s6n menors X82134_ca

Donada una matriu d’enters, per a cada cada casella volem saber quants elements de la
mateixa columna que queden per sota de la casella sén més petits que 1’element que hi ha a
la casella. Per exemple, considereu la segiient matriu:

3 8 -5 8 -9 -6
-7 -6 7 -3 -1 9
-6 -8 4 -6 0

3 -6 4 -9 9

9 4 -7 5 -4

1 6 4 6 4
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Indexant des de 0, a la posici6 (1,3) hi ha un —3. A la mateixa columna, a sota d’aquesta
posici6 hi trobem els valors —6, —9, 5, 6, per tant hi ha 2 elements més petits.

Entrada

La primera linia de I'entrada té dos valors positius 1, m separats per un espai que represen-
ten les mides de la matriu. A continuacié venen n linies amb m valors enters separats per

espais, el contingut de la matriu.

Sortida

La sortida té n linies. Cada linia té m valors separats per espais. La sortida representa una
matriu n x m d’enters tal que, la posici6 (i,j) conté quants elements de la columna j que
queden per sota de (i, j) sén menors que 1'element de la posici6 (i, f).
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Exemple d’entrada 2
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Exemple d’entrada 3
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Exemple de sortida 1
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Exemple de sortida 2

0000O0OOO0COOO

-4
-4



Exemple de sortida 3
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Exemple d’entrada 4 Exemple de sortida 4
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